

Naziv javnog znanstvenog instituta: **INSTITUT ZA ARHEOLOGIJU**

IZVJEŠĆE O PROVEDBI UTVRĐENIH SPECIFIČNIH INSTITUCIJSKIH CILJEVA INSTITUTA

Naziv cilja iz Priloga 1. Ugovora o programskom financiranju javnog znanstvenog instituta u 2019. godini	Pokazatelj	2018. stanje	2019. očekivano stanje	2019. utvrđeno stanje
1. Objavljivanje znanstvenog časopisa	Broj objavljenih časopisa	2	2	2
2. Izdavanje znanstvenih monografija i uredničkih knjiga	Broj izdanih znanstvenih monografija i uredničkih knjiga	5	6	7
3. Organizacija međunarodnih znanstvenih konferencija	Broj organiziranih znanstvenih konferencija s međunarodnim sudjelovanjem	4	6	8

Ukratko opisati aktivnosti koje su se provodile u svrhu postizanja svakoj pojedinog utvrđenog specifičnog cilja, uz navođenje / slanje dokaza o ispunjenju ciljeva (gdje je isto moguće, u formi u kojoj institut procijeni da je relevantno)

Datum popunjavanja: 02. 12. 2019.

Potpis ravnatelja/ice i pečat:



Marko Brdar

1. Institut za arheologiju redovito izdaje dva

znanstvena časopisa u tiskanome i digitalnome. Institut za arheologiju prepoznat je kao znanstvena ustanova kada obliku u kojem svojim člancima sudjeluju je riječ o publiciranju monografskih interdisciplinarnih izdanja koja su znanstvenici iz Republike Hrvatske i inozemstva. nastala kao rezultat višegodišnjih znanstvenih istraživanja. Oba su časopisa visoko cijenjena od znanstvenika Instituta provedenih u okvirima kompetitivnih projekata. međunarodne znanstvene javnosti. Bibliotečna Na taj način Institut uspješno provodi diseminaciju znanstvenih razmjena s preko 350 ustanova u Hrvatskoj i spoznaja u međunarodnome okruženju. Cilj je nastaviti dosadašnju inozemstvu govori o međunarodnoj znanstvenoj uspješnu nakladničku djelatnost, pri čemu Institut u kontinutetu profilaciji časopisa koji objavljuju znanstvene objavljuje i seriju uredničkih knjiga koji su nastali kao zbornici radova s radove koji su usmjereni na šire okruženje srednje međunarodnih znanstvenih konferencija koje se svake godine i jugoistočne Europe. Međunarodni sastav organiziraju u Institutu. Uredničke knjige predstavljaju skup najnovijih uredništva kao i provedba anonimnoga interdisciplinarnih znanstvenih spoznaja za širi regionalni okvir te su recenzentskog postupka za svaki od zaprimljenih uvijek podvrgnute recezentskome postupku. Radi se o prihvaćenoj radova pozicioniralo je časopise Instituta među seriji prepoznatoj u međunarodnome okruženju koja diseminira deset časopisa po vrsnosti na prostoru srednje i izvorne znanstvene spoznaje.

istočne Europe.

3. Institut za arheologiju svake godine organizira ili su-organizira više znanstvenih konferencija i okruglih stolova s međunarodnim sudjelovanjem te na taj način provodi transmisiju i diseminaciju znanstvenih spoznaja u širem regionalnom okviru. Cilj Instituta je kontinuirana organizacija konferencija kako bi se privukla pozornost međunarodne znanstvene zajednice te, između ostaloga, predstavili rezultati znanstvene djelatnosti Instituta, uz stvaranje pretpostavki za međunarodnu suradnju koja bi mogla dovesti do zajedničkih prijava za međunarodne znanstvene kompetitivne projekte.